

Ласерда Тиаго

28.1.02

16 №5 (367) **АНТЕННА**

2002 - 28 экв.

мужской зигзаг



Хвала всевышнему, с актером ничего страшного не произошло. Не повезло его герою из теленовеллы «Маменькины дочери», показ которой закончился в Бразилии на прошлой неделе. Как раз перед финальными титрами парня прихлопнули. Нарушение законов жанра? Отнюдь. Просто Тиаго (Матео в «Земле любви») впервые досталась роль главного злодея.

Самое удивительное заключается в том, что зрители, обычно крайне суровые к пакостникам, восприняли смерть персонажа Ласерды без энтузиазма. По итогам опроса, проведенного в конце 2001 года, Тиаго был назван самым обаятельным и привлекательным интриганом бразильского экрана. Поклонники «мыла» искренне сожалеют о потере колоритного героя-любовника, но столь же искренне радуются, что армия плохих сериальных парней пополнилась зеленоглазым брюнетом под два метра ростом.

ОРТ

«ЗЕМЛЯ ЛЮБВИ»
Будни, 9.15, 19.00